«Дом Н.И. Севастьянова»

И вот мы отправляемся в Екатеринбург, где познакомимся со вторым объектом, это дом Н.И. Севастьянова.

Все помнят, что богатства Урала стережет Медной горы хозяйка. Медная история в Екатеринбурге началась с момента основания города. Здесь в самом центре города полтора века работал Монетный двор, и печатали большую часть медных денег России. А еще у меди есть красивый побочный продукт — малахит — оксид меди. Сегодня в Екатеринбурге есть небоскреб с медной короной — башня «Исеть», медный дворец — штаб-квартира Русской медной компании, а между ними расположился малахитовый терем — дом Н.И, Севастьянова.

Воспитанники группы «Капелька» с воспитателем Скотинюк Оксаной Николаевной приступили к постройке дома Н.И. Севастьянова в проекте «Путешествие по матушке России». Изучив схемы, работа закипела. Дошли до середины постройки, изучили герб города Екатеринбург. В процессе проекта была проведена работа с родителями. Родители с детьми сделали из лего деревья и кустарники, собрали скамейки. По завершению постройки дома Савельева, воспитанниками была создана инфраструктура вокруг дома: парк для прогулок и стоянка для экскурсионных автобусов. Макет дома Н.И. Севастьянова устанавливается на карте.

Объект установлен на карте России.

